Homework la

' . 1+cos (2x
1. Na anobeiete 6t cos?(x) = %
' . . 1—cos (2x

2. Na anobeitete otu: sin?(x) = %
1—cos (2x)

3. Na anobeifete otu: tan?(x) = Trcos (2



4. Na amobeifete otL: sin (g) = i\/@

5. Na amnobeifete 6tL: cos (g) = i\[@

6. Na anobeiéete 6tu: tan (f) = i\/@
2 1+cos (x)



- _ 2
7. Na amobeifete otu: 1-cos(x) _ (1 COS(x))

1+cos(x) - sin(x)

8. Na arnodeifete ot Lcos® _ tap (f)
sin(x) 2

9. Na amodbeifete otu: _sinG) __ tan (f)
1+4cos (x) 2



sin(x) _ 1-cos(x)
1+4cos (x) - sin(x)

10. Na anobeiete otL:

11. Na anodeifete otu: cos*(x) — sin*(x) = 2 cos?(x) — 1

sin(x) 1+cos(x) 2
1+4cos (x) sin(x) - sin(x)

12. Na anodeiete otL:



cos(x) cos(x) 2

13. Na amnodeifete ot TosinGo) T TrsinGo) — cos@

tan(a)+cot (b) _ tan(a)
tan(b)+cot (a) - tan(b)

14. Na anodeiete otL:

15. Na anodeifete 6tu: tan?(a) — sin?(a) = tan?(a) - sin?(a)

16. Na anodeifete o1t sin(x) + cos*(x) = 1 — 2(sin (x) - cos (x))?



